



Школьники города Каменки Пензенской области посетили местную мечеть и медресе в рамках изучения предмета «Основы мировых религий и светской этике».

Экскурсию для учеников многонациональной школы №5 провел имам города Ринат Нурулла Ахтямов, сообщили ИА IslamNews в мусульманской общине.

Мусульманский деятель рассказал ребятам об основах ислама, этике поведения в мечети, а также о том, какими достоинствами и качествами должен обладать мусульманин.

Выступление имама нашло отклик у школьников, которые пообещали вести себя достойно, прилежно учиться и слушаться старших.

По словам Рината Нуруллы Ахтямова, посещение мечети стало прекрасной возможностью для школьников узнать об исламе из первых уст.

«Узнав же, как все есть на самом деле, они уже не будут с непониманием смотреть на своих сверстников, которые могут выглядеть, говорить, одеваться не совсем привычным образом, и спокойно относиться к этому. Такое отношение сохранится и во взрослой жизни, что и есть то, к чему мы так стремимся в нашем многонациональном мире – толерантность, то есть терпимость», – прокомментировал имам.

Отметим, что традиция посещения школьниками мусульманских и православных храмов появилась в Каменках пару лет назад. По словам педагогов, благодаря общению с представителями традиционных конфессий дети меняются в положительную сторону.